Skupinový vodovod Moravskotřebovska
svazek obcí
Nádražní 1430/6, Předměstí, 571 01  Moravská Třebová
IČO: 72053453                                                                                                                                                             


Vlastníkům pozemků, dotčených výměnou vodovodu od č.p. 5 po č.p. 152 v obci Kunčina

                                                                     V Moravské Třebové dne 19.10.2017

Věc : Oznámení o připravované výměně vodovodu.

  Vážení vlastníci pozemků dotčených výměnou vodovodu od č.p. 5 po č.p. 152 v obci Kunčina.

  Vzhledem k častým poruchám starého litinového vodovodního řadu v obci Kunčina, nechal Skupinový vodovod Moravskotřebovska zpracovat projektovou dokumentaci na výměnu poruchového vodovodu v úseku od č.p. 5 po č.p. 152. Výměnu vodovodu plánujeme provést v r. 2018, nejpozději v r. 2019, ale vše záleží na finančních možnostech svazku i na obdržení dotace od Pardubického kraje. Postupně bychom chtěli vyměnit starý litinový řad v celé obci.
  V příloze zasíláme výpis vlastníků pozemků dotčených výměnou vodovodu. Někteří vlastníci již nežijí a některé jejich pozemky nebyly projednány v dědickém řízení. Vzhledem k tomu, že se v minulosti s vlastníky pozemků dotčených stavbami neuzavíraly smlouvy o zřízení věcného břemene a současná legislativa nám to ukládá, bude se všemi vlastníky uzavřena po dokončení stavby smlouva o zřízení věcného břemene za jednorázovou úplatu, kterou nabízíme ve výši 15,- Kč/m2 plochy zatíženého pozemku. Plocha bude vypočtena na základě vyhotovení geometrického plánu pro věcná břemena po zaměření dokončené stavby. Věcné břemeno se počítá v rozsahu do 1,5 m na každou stranu od vodovodního potrubí. 
[bookmark: _GoBack] Doporučujeme těm vlastníkům nemovitostí dotčených stavbou – výměnou vodovodu, kteří mají doposud vodovodní přípojku z jiného materiálu, než je PVC, aby si současně s výměnou vodovodu nechali provést výměnu vodovodní přípojky. Tu si hradí vlastník nemovitosti. Provedení nové vodovodní přípojky si mohou dohodnout s dodavatelskou firmou na výměnu vodovodu.
  Projektová dokumentace na výměnu vodovodu je k nahlédnutí na obecním úřadě v Kunčině. V případě jakýchkoliv dotazů mne kontaktujte na níže uvedená telefonní čísla nebo e-maily. 

Příloha : seznam vlastníků pozemků dotčených výměnou vodovodu.
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